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ZADEVA:  UČINKOVITO IN VARNO OPRAVLJANJE NALOG POLICISTOV IN 

KRIMINALISTOV – ODPRTO PISMO  
 
 
V zadnjem obdobju se je na področju zagotavljanja javne varnosti zgodilo kar nekaj 
odmevnih dogodkov, ki pričajo o pomembnosti učinkovitosti izvajanja policijskih nalog pri 
zagotavljanju splošne varnosti naših državljank in državljanov. Ob številnih nalogah 
policistov, ki jih vsakodnevno opravimo, sta bila medijsko najbolj izpostavljena dva dogodka. 
Ne dolgo nazaj so policisti PMP Dobova preprečili eksplozijo bombe in zadnji petek so 
policisti PP Ljubljana Center med streljanjem tvegali življenja. V obeh dogodkih so bili 
neposredno udeleženi člani Sindikata policistov Slovenije, ki so na srečo preživeli. V prvem 
primeru je bilo odločilnih nekaj sekund, v drugem pa nekaj centimetrov. Odmevna dogodka 
opozarjata, kako policisti in kriminalisti prepoceni prodajamo svojo lastno varnost in življenja. 
Ne gre samo zato, da smo za tako nevarno delo premalo nagrajeni. Najslabše od tega je, da 
pri tem nismo niti ustrezno zaščiteni, saj imamo pri delu pogosto na voljo le zastarelo in 
neuporabno opremo, ki jo imamo samo zato, da jo imamo, ne moremo pa je učinkovito 
uporabljati.  
 
Nič nimamo proti slovenskim vojakom, ki sodelujejo v mednarodnih mirovnih misijah in se 
strinjamo, da je potrebno zaščititi njihova življenja tudi z oklepnimi vozili (patrijami). Ob tem 
pa naj povemo, da bi za ceno enega takega oklepnika lahko opremili okoli 3500 policistov s 
najsodobnejšimi neprebojnimi zaščitnimi jopiči in rešili večino najnujnejših dobav opreme za 
operativne policiste. Število policistov, ki v tem trenutku opravljajo naloge neposredno na 
terenu, je celo precej manjše. Menimo, da je za delovanje pravne države v R Sloveniji in 
varnost njenih državljanov bolj pomembna učinkovita Policija, kot vojaška misija v tujini, ki 
nam med drugim lahko nakoplje le še dodatne varnostne probleme. 

Govorimo o spodobnih zaščitnih sredstvih, ki bi jih policisti nujno potrebovali, vendar jih 
nimamo. Pravzaprav imamo jopiče, ki so povsem neprimerni za uporabo, zastareli in iz že 
dotrajanega materiala, o čemer pričajo tudi za nekaj let prekoračeni priporočeni roki trajanja 
tega materiala. Nekateri jopiči se uporabljajo v Policiji še iz časa osamosvojitvene vojne. 



Zaradi njihove teže, velikosti in okornosti jih policisti ne moremo nadeti že pred intervencijo, 
saj z njimi ne moremo varno upravljati službenega vozila in zato še preden pridemo na kraj 
interventnega dogodka ogrožamo sebe in okolico. Poleg neprebojnih zaščitnih jopičev enako 
velja tudi za druga prepotrebna zaščitna sredstva. Na podlagi navedenih dejstev bi lahko 
zaključili, da je Vladi R Slovenije življenje slovenskega policista manj vredno kot 600 EUR, 
kolikor znaša cena kvalitetnejšega neprebojnega jopiča.  

V decembru 2008 je ga. Katarina Kresal, ministrica za notranje zadeve, kmalu po prevzemu 
vodenja ministrstva, na zaposlene v Policiji naslovila pismo, v katerem je povedala, da je 
ministrstvo prevzela z ocenjevanjem, da je učinkovitost, strokovnost in zakonitost 
policijskega dela povezana z ustreznim materialnim in moralnim vrednotenjem zaposlenih v 
Policiji, s kakovostjo opreme in delovnih sredstev, z organizacijsko kulturo in ustreznim 
vodenjem, z medsebojnimi odnosi in z občutkom pripadnosti organizaciji. Poudarila je tudi, 
da le tako opremljena, organizirana in vodena organizacija lahko zaščiti svoje zaposlene 
pred še tako hudimi grožnjami in nevarnostmi ali neutemeljenimi obtožbami. Med prednostne 
naloge vodstva ministrstva je naštela dosledno spoštovanje socialnega dialoga ter sprotno 
reševanje kadrovsko-socialnih problemov v policiji, boljše materialno vrednotenje policijskega 
dela v celotnem sistemu državne uprave, zagotavljanje ustreznega delovnega okolja in 
razmer za delo, s posebnim poudarkom na upoštevanju varnostnih, zdravstvenih in drugih 
tveganj, povezanih z naravo policijskega dela. Med drugim je poudarila, da je njena dolžnost, 
da v okviru ministrskih pristojnosti, pravnega znanja in svežih idej pripomore k temu, da 
bomo zaposleni v Policiji lažje in učinkoviteje opravljali svoje delo ter tako zagotavljali dobre 
varnostne razmere v državi. Bil je čas obljub, zdaj je skrajni čas realizacije obljubljenega.  

Prav tako menimo, da je skrajni čas, da se Vlada R Slovenije odloči, kakšno Policijo 
potrebujejo državljanke in državljani R Slovenije. Odločiti se je potrebno, ali potrebujejo 
nemotivirane uradnike, ki bodo popisovali in evidentirali varnostne dogodke, ali potrebuje 
odzivne in motivirane policiste ter kriminaliste, ki bodo lahko učinkovito varovali državljanke 
in državljane ter njihovo premoženje.  

Sindikat policistov Slovenije zato od Vlade R Slovenije zahteva, da s takojšnimi ukrepi 
podpre ministrico in generalnega direktorja policije pri vseh prizadevanjih, da se policistom in 
kriminalistom omogoči učinkovito in varno opravljanje policijskih nalog, boljše vrednotenje 
policijskega dela in ustvari pogoje, ki bodo vrnili ugled policistom in kriminalistom.  
 
Sindikat policistov Slovenije na ta način želi sporočiti Vladi R Slovenije, da policiste vse bolj 
mineva potrpežljivost, s katero čakamo na ureditev razmer v Policiji in jo opozarjamo, da naj 
ne igra ruske rulete z varnostjo policistov, kriminalistov in državljanov.  
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